
原案可決

承認第1号
専決処分の承認を求めることについて
（令和元年度高森町一般会計補正予算第８号）

承認

＜令和２年高森町議会第２回定例会＞

議案番号 件　　　　　　　　　　　　名 議決結果

決議第１号 地方再生特別委員会の設置に関する決議について

承認第2号
専決処分の承認を求めることについて
（令和元年度高森町国民健康保険特別会計補正予算第４号）

承認

承認第3号
専決処分の承認を求めることについて
（令和元年度高森町後期高齢者医療特別会計補正予算第３号）

承認

承認第4号
専決処分の承認を求めることについて
（令和元年度高森町介護保険特別会計補正予算第５号）

承認

承認第5号
専決処分の承認を求めることについて
（高森町税条例等の一部改正）

承認

承認第6号
専決処分の承認を求めることについて
（高森町国民健康保険税条例の一部改正）

承認

承認第7号
専決処分の承認を求めることについて
（高森町固定資産評価審査委員会条例の一部改正）

承認

承認第8号
専決処分の承認を求めることについて
（令和２年度高森町簡易水道事業特別会計補正予算第１号）

承認

承認第9号
専決処分の承認を求めることについて
（令和２年度高森町一般会計補正予算第１号）

承認

承認第10号
専決処分の承認を求めることについて
（令和２年度高森町一般会計補正予算第２号）

承認

同意第４号 高森町固定資産評価員の選任について 同意

諮問第１号 人権擁護委員候補者の推薦につき意見を求めることについて 適任

諮問第２号 人権擁護委員候補者の推薦につき意見を求めることについて 適任

報告第1号 繰越明許費に係る繰越計算書の報告について

議案第３４号
熊本市及び高森町における連携中枢都市圏の形成に係る連携協約の
一部変更について

原案可決

議案第３５号
高森町駐在嘱託員設置条例及び高森町駐在嘱託員の報酬及び費用弁
償等条例を廃止する条例について

原案可決



議案第４８号 令和２年度高森町簡易水道事業特別会計補正予算について 原案可決

議案第４９号 令和２年度高森町農業用水供給事業特別会計補正予算について 原案可決

議案第４６号 令和２年度高森町後期高齢者医療特別会計補正予算について 原案可決

議案第４７号 令和２年度高森町介護保険特別会計補正予算について 原案可決

議案第３６号 高森温泉館条例を廃止する等の条例について 原案可決

議案第３７号 高森町工場等設置奨励条例の一部改正について 原案可決

議案第３８号 高森町税特別措置条例の一部改正について 原案可決

議案第３９号 高森町国民健康保険条例の一部改正について 原案可決

議案第４０号 高森町介護保険条例の一部改正について 原案可決

議案第４１号
高森町寝たきり老人等介護者手当支給に関する条例の全部改正につい
て

原案可決

議案第４２号 高森町税条例の一部改正について 原案可決

議案第４５号 令和２年度高森町国民健康保険特別会計補正予算について 原案可決

議案第４３号 高森町一般職員の給与に関する条例の一部改正について 原案可決

議案第４４号 令和２年度高森町一般会計補正予算について 原案可決


